



DUPLICAT

Regulamentul Tombolei promoționale “Câștigă și pedalează cu Speed!”

16 august 2018 – 19 octombrie 2018

INTRODUCERE

SC BEVERAGE DRINK SRL inițiază în perioada 16 august 2018 – 19 octombrie 2018 campania de tip tombolă “Câștigă și pedalează cu SPEED!”, în conformitate cu prevederile prezentului regulament, specificate în continuare.

Prezentul Regulament are scopul de a informa consumatorii cu privire la desfășurarea unei activități promoționale inițiată de către Organizator (așa cum acesta este identificat mai jos), se adresează tuturor consumatorilor potențiali participanți și reprezintă totodată o serie de reguli ce vor trebui respectate în cadrul acestei activități.

1. PREVEDERI GENERALE

Campania promoțională de tip tombolă se va derula sub prevederile prezentului regulament, care este obligatoriu pentru toți participanții, precum și în conformitate cu prevederile legale incidente în vigoare, și anume prevederile Ordonanței de Guvern nr. 99/2000 privind comercializarea produselor și serviciilor pe piață, cu modificările și completările ulterioare. Prin participarea la această tombolă, orice persoană este de acord și respectă termenii și condițiile desfășurării acesteia, prezentate în regulament, orice situație contrară conducând la neacordarea premiului în cauză, oferit de Organizator. Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica și/sau a completa acest regulament cu condiția înștiințării prealabile a consumatorilor cu privire la orice schimbare a vreunei prevederi ale regulamentului, pe site-ul oficial al acestuia, și anume alconor.ro.

2. ORGANIZATORUL TOMBOLEI PROMOȚIONALE

Organizatorul tombolei promoționale “Câștigă și pedalează cu SPEED!” este societatea **SC BEVERAGE DRINK SRL**, cu sediul social în Carei, Str. Al. I. Cuza, Nr. 27, jud. Satu Mare, cod fiscal RO 15422704, J 30/377/12.05.2003, reprezentată de Varga Norbert-Ioan, în calitate de administrator, denumită în continuare **Organizator**.

3. LOCUL DE DESFĂȘURARE

Tombola se organizează numai în cadrul unui număr limitat și prestabilit de locații, exclusiv în magazinele colaboratoare, menționate în Anexa 1, cu scopul de a stimula vânzările și nu implică din partea participanților niciun cost suplimentar.



4. DURATA CAMPANIEI PROMOȚIONALE

Înscrierea și participarea la tombola promoțională se desfășoară în perioada 16 august 2018 – 19 octombrie 2018 (inclusiv), în funcție de orarul fiecărui magazin participant la campanie. Campania poate fi prelungită sau modificată de Organizator printr-un act adițional la prezentul regulament.

5. DREPTUL DE PARTICIPARE LA TOMBOLA PROMOȚIONALĂ

5.1 Poate participa la prezenta tombolă promoțională orice persoană fizică cu domiciliul sau cu reședința în România, care a împlinit vârsta de 18 ani până la data achiziționării unui produs participant, și achiziționează unul sau mai multe din următoarele produse:

- doză 0,25 l Maximum Speed Clasic
- doză 0,5 l Maximum Speed Clasic
- doză 0,25 l Maximum Speed Strong
- doză 0,25 l Maximum Speed Mojito
- doză 0,25 l Maximum Speed Clasic – ambalaj dedicat Campionatului Mondial de Fotbal
- pet 1l Maximum Speed Party

din magazinele incluse în campanie (menționate în Anexa 1), în perioada desfășurării prezentei campanii promoționale. Participarea la tombolă se face prin completarea informațiilor* (nume, prenume, telefon, email, serie bon fiscal primit în urma cumpărării produsului/ produselor incluse în campanie și bifarea căsuței – pe proprie răspundere - Am peste 18 ani) din câmpurile (spațiile libere) din talonul de tombolă pe care clientul l-a primit de la vânzător la casa de marcat, după achitarea cumpărăturii aferente, și prin depunerea talonului completat în urna special amenajată din magazin.

După data încheierii tombolei promoționale, produsele participante menționate mai sus își pierd calitatea de produs participant la respectiva tombolă, Organizatorul nemaiavând nicio obligație sau răspundere față de consumatorii care achiziționează asemenea produse după data încetării tombolei.

*Datele completate de dvs. ne vor ajuta să vă contactăm în cazul în care ați fost extras câștigător. Doar cu acordul dvs. explicit (bifarea căsuțelor corespundente din formular), datele dvs. vor fi păstrate în baza noastră pentru a vă furniza informații despre produsele sau campaniile noastre promoționale.

5.2 Talonul de participare la tombolă trebuie depus în urnele special destinate tombolei din magazinele participante, până la data de 19 octombrie 2018 (inclusiv), în funcție de orarul fiecărui magazin participant la promoție.

5.3 Pentru ca talonul de participare să fie considerat valid pentru participarea la campanie și pentru acordarea premiului în cadrul extragerii, participanții trebuie să completeze toate



câmpurile (spațiile libere) cu informațiile solicitate, iar acestea trebuie să fie reale: nume, prenume, telefon, email, serie bon fiscal, bifare căsuță "Am peste 18 ani". Toate informațiile de completat în câmpurile talonului sunt obligatorii, fapt care îl validează ca eligibil pentru acordarea premiului, în baza unui proces verbal. De asemenea, pentru validarea premiului, participanții trebuie să prezinte la înmânarea acestuia bonul fiscal aferent participării la tombolă și înscris pe talonul de participare.


5.4 Nu pot participa la tombolă și nu vor putea primi premii: angajații SC BEVERAGE DRINK SRL, soțul/soția sau rudele de gradul I ale acestora (părinți, copii), și persoanele fizice cu vârsta sub 18 ani. În cazul în care o persoană care are sub 18 ani bifează căsuța corespunzătoare vârstei eligibile și se dovedește ulterior că persoana în cauză are sub 18 ani, atunci aceasta va fi automat descalificată, iar premiul va fi direcționat către următoarea rezervă extrasă, în ordinea extragerii acestora (5 rezerve), dacă aceasta întrunește toate condițiile de participare, la rândul său. În cazul în care niciuna dintre persoanele extrase nu întrunește condițiile de participare, premiul/premiile campaniei va/ vor rămâne organizatorului.

5.5 Organizatorul își rezervă dreptul de a solicita participanților, după efectuarea extragerii, respectiv cu prilejul înmânării premiilor, o declarație pe propria răspundere ca dovadă a faptului că nu fac parte din categoriile de persoane care nu au dreptul să participe la promoție. În cazul în care participantul refuză să dea o asemenea declarație sau declarația este susceptibilă de a fi falsă sau dacă Organizatorul are suspiciuni întemeiate că participantul face parte din categoria persoanelor care nu pot participa la tombolă, Organizatorul are dreptul să excludă participantul de la prezenta campanie și să anuleze talonul extras, implicit să refuze acordarea premiului, acesta fiind acordat, după caz, rezervei extrase sau rămânând organizatorului (dacă nici rezervele extrase nu îndeplinesc condițiile de participare).

6. PREMIILE ACORDATE

6.1 În cadrul campaniei "**Câștigă și pedalează cu SPEED!**", premiile vor fi acordate individual pentru fiecare magazin participant. Extragerea câștigătorilor, dintre participanții înscrși în perioada 16 august 2018 – 19 octombrie 2018 se va face în cadrul fiecărui magazin prezent în campanie, în datele menționate în anexa 1 a acestui regulament, în intervalul 23 octombrie-21 noiembrie 2018, astfel: Câștigătorii vor fi desemnați prin tragerea la sorți efectuată de o comisie formată din 2 reprezentanți ai Organizatorului și 1 reprezentant al magazinelor participante, conform art 11.2 de mai jos.

Premiile alocate Tombolei "**Câștigă și pedalează cu SPEED!**" sunt în total 59 de biciclete, din care câte o bicicletă pentru fiecare magazin participant. Fiecare dintre câștigători va primi o bicicletă Sprint Active, în valoare de 555 lei/ buc. (fără TVA). Valoarea totală a premiilor este de 32.745 lei (fără TVA).



6.2 Conform prevederilor legale în vigoare, Organizatorul va face public numele câștigătorilor în magazinele participante, pe site-ul www.alconor.ro, sau prin orice alte modalități agreeate de Organizator pentru publicitate și va anunța câștigătorii telefonic sau prin email, în maxim 3 zile de la extragerea acestora.

7. TAXE ȘI IMPOZITE

Organizatorul nu este răspunzător pentru plata taxelor, impozitelor sau a altor obligații financiare legate de premiile oferite, cu excepția impozitului prin reținere la sursă aplicabil veniturilor individuale provenite din tombole promoționale, impozit pe care, dacă este cazul, Organizatorul tombolei este obligat să îl calculeze, să îl rețină și să îl transfere către bugetul de stat, conform prevederilor legale fiscale incidente.

Participanților la Tombolă nu le sunt impuse niciun fel de cheltuieli suplimentare, cu excepția chetuielilor normale de desfășurare a Tombolei (ca de exemplu costul de achiziționare a produselor, costul de obținere de informații despre organizarea Tombolei sau costul cu privire la modalitatea de intrare în posesie a premiului).

8. INFORMAREA PARTICIPANȚILOR

8.1 Prezentul regulament se află la dispoziția oricărei persoane sau autorități interesate putând fi consultat gratuit la sediul SC BEVERAGE DRINK SRL, în magazinele participante și pe site-ul www.alconor.ro.

8.2 Participarea la campanie implică obligativitatea respectării prevederilor prezentului Regulament.

8.3 Prin prezentul Regulament oficial, Organizatorul se obligă să respecte prevederile Legii nr. 677/2001 privind protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date. Datele cu caracter personal colectate în cadrul acestei Tombole nu vor fi dezvăluite către terți cu excepția cazurilor în care Organizatorul trebuie să respecte obligațiile impuse de legislația în vigoare.

Astfel, organizatorul și societățile implicate în organizarea Tombolei garantează tuturor participanților la Tombolă (în calitate de persoane vizate) următoarele drepturi: dreptul la informare, dreptul de acces la date, dreptul de intervenție asupra datelor, dreptul de opoziție, dreptul de a se adresa instanței competente și de plângere către autoritatea de supraveghere.

Dreptul de acces la date: orice participant are dreptul de a obține de la Operator confirmarea faptului că datele care îl privesc sunt sau nu sunt prelucrate de către acesta. Obținerea confirmării se face în baza unei cereri scrise, datate și semnate, adresate Organizatorului trimise la adresa acestuia.



Dreptul de intervenție asupra datelor: orice participant are dreptul de a obține de la Organizator, la cerere și în mod gratuit: după caz, rectificarea, actualizarea, blocarea sau ștergerea datelor a căror prelucrare nu este conformă prezentei legi, în special a datelor incomplete sau inexate; după caz, transformarea în date anonime a datelor a căror prelucrare nu este conformă prezentei legi;

Dreptul de opoziție: orice participant are dreptul de a se opune în orice moment, din motive întemeiate și legitime legate de situația sa particulară, ca datele care o vizează să facă obiectul unei prelucrări, cu excepția cazurilor în care există dispoziții legale contrare. Persoana vizată are dreptul de a se opune în orice moment, în mod gratuit și fără nicio justificare, ca datele care o vizează să fie prelucrate în scop de marketing direct, în numele Operatorului sau al unui terț, sau să fie dezvăluite unor terți într-un asemenea scop.

Prin participarea la Tombolă, participanții își exprimă acordul cu privire la furnizarea datelor cu caracter personal către Organizator și/sau societățile implicate în organizarea prezentei Tombole, în scopul includerii acestor date cu caracter personal în baza de date a Organizatorului în scopul participării la Tombolă, identificării și validării ca și participant calificat pentru acordarea premiilor, înmânării și primirii premiului.

8.5 Prin acceptarea premiului câștigat, câștigătorii sunt de acord ca numele sau și premiul acordat să fie făcute publice. Acordarea premiului câștigat se face pe bază de semnătură a procesului verbal, pus la dispoziție de către Organizator.

9. ÎNREGISTRARE LA TOMBOLĂ

Pe baza a cel puțin unui bon fiscal emis în unul dintre magazinele participante la Tombola "Câștigă și pedalează cu SPEED!" în perioada 16 august 2018 – 19 octombrie 2018, în urma cumpărării a unui produs sau a mai multor produse precizate la punctul 5.1, clientul va primi de la casele de marcat, un talon de participare care trebuie completat cu datele personale și seria bonului fiscal și introdus în urna special amenajată din magazine până la data de 19 octombrie 2018 (inclusiv), în funcție de orarul fiecărui magazin inclus în campanie, pentru a se înscrie la tombolă.

10. CONDIȚII DE VALIDARE A TALOANELOR. CONDIȚII DE ANULARE

10.1 Bonul fiscal primit în baza achiziționării produselor Maximum Speed comercializate de magazinele participante oferă dreptul la un singur talon de participare la tombolă, chiar dacă suma achitată depășește valoarea unui produs Maximum Speed. Talonul va fi depus, după completare, numai în urnele special amenajate în acest sens și amplasate în magazinele participante în perioada 16 august 2018 – 19 octombrie 2018

10.2 Pentru a fi validat, talonul trebuie să fie completat corect, lizibil și cu datele specificate în acesta. Taloanele completate în mod eronat, nelizibile, care nu menționează toate datele conform punctului 5.3, vor fi invalidate. Vor fi totuși considerate valabile acele taloane în care se



constată la prezentarea participanților desemnați câștigători că, din eroare, aceștia au greșit una sau mai multe litere ale numelui sau nu au trecut complet prenumele. Fiecare persoană răspunde pentru corectitudinea datelor transmise, conform legii. Pentru ca talonul participant să fie valid, totodată, este obligatoriu ca acel câmp din talon, dedicat bonului fiscal, să fie completat cu seria unui bon emis exclusiv în perioada 16 august- 19 octombrie 2018 (inclusiv), în funcție de orarul fiecărui magazin inclus în Campania “Câștigă și pedalează cu SPEED!”.

10.3 Organizatorul nu-și asumă răspunderea pentru taloanele insuficient, ilizibil sau incorect (în sensul neconcordanței cu datele din actul de identitate) completate, acestea fiind considerate nule de drept. Vor fi totuși considerate valabile acele taloane în care se constată, la prezentarea clienților desemnați câștigători și verificarea identității acestora că, din eroare, clienții participanți au greșit una sau mai multe litere ale numelui sau nu au trecut complet prenumele, dar numai dacă aceste erori nu sunt de natură să nu facă posibilă identificarea persoanei care s-a prezentat cu persoana care a completat talonul de participare.

11. TRAGEREA LA SORTI ȘI VALIDAREA CÂȘTIGĂTORILOR

11.1 În intervalul 23 octombrie – 21 noiembrie 2018, vor avea loc, în magazinele participante, procedurile de tragere la sorți ale câștigătorilor tombolei. Ridicarea premiului de către câștigătorii validați se va putea face în timp de 30 de zile de la data la care aceștia au fost anunțați, în baza validării condițiilor din prezentul regulament și completării documentelor necesare. Dacă premiul nu se ridică în decurs de 30 de zile, acesta va rămâne în posesia organizatorului.

11.2 Tragerea la sorți va fi efectuată de o comisie formată din 3 (trei) membri: Manager zonal vânzări, Reprezentant Vânzări și un reprezentant al magazinului participant. Organizatorul are deplină libertate de decizie în ceea ce privește componența comisiei.

11.3 Comisia, după verificarea talonului extras ca și câștigător și confirmarea completării acestuia conform prezentului regulament, va desemna câștigătorii.

11.4 Câștigătorii tombolei vor fi anunțați telefonic/ prin email de către reprezentanții Organizatorului, precum și prin afișarea numelui în magazinele participante și pe site-ul www.alconor.ro. Dacă câștigătorii premiului nu vor răspunde în decurs de 3 zile la apelurile telefonice/ emailuri (repetate de câte 2 ori), aceștia vor fi descalificați. Premiul va fi direcționat către următoarea rezervă extrasă, în ordinea extragerii acestora (5 rezerve), dacă aceasta întrunește toate condițiile de participare, la rândul său. În cazul în care niciuna dintre persoanele extrase nu întrunește condițiile de participare, premiul/ premiile campaniei va/ vor rămâne organizatorului.

11.5 Câștigătorii vor putea să își ridice premiul de la magazinul participant de unde a fost emis bonul. Identificarea câștigătorilor se va face în baza actului de identitate valabil și în baza bonului fiscal pe care l-au păstrat, datele din talon fiind necesare a fi în concordanță cu datele



din actul de identitate. Câștigătorii au libertatea de a accepta sau nu premiul (își pot manifesta acordul în scris/ telefonic).

11.6 Câștigătorii vor putea intra în posesia premiului numai după confruntarea datelor de identificare astfel cum au fost ele completate în talonul de participare cu datele dintr-un act de identitate valabil și prin prezentarea bonului fiscal (care se va reține de către organizator și atașat lângă talon pentru confirmarea datelor trecute în talon) și numai în baza semnării procesului verbal de înmânare a premiului.

11.7 Neprezentarea câștigătorului tombolei în vederea ridicării premiului, în termenele prevăzute mai sus, atrage decăderea acestuia din toate drepturile referitoare la premiu, iar premiul neridicat va rămâne la dispoziția organizatorului.

11.8 Cheltuielile privind intrarea în posesia premiului câștigat sunt în exclusivitate în sarcina participanților la tombolă.

11.9 Premiul acordat nu poate fi înlocuit cu alt premiu și nici nu este posibilă acordarea contravalorii în bani total sau parțial a acestuia sau alte obiecte în schimbul acestuia.

11.10 În cazul refuzului vreunui potențial câștigător de a beneficia de premiu sau în cazul imposibilității validării sale conform prezentului Regulament, acesta va pierde dreptul de atribuire a premiului.

12. TALOANELE NECÂȘTIGĂTOARE

Toate taloanele participante la tombola promoțională sunt și rămân proprietatea societății organizatoare, orice pretenție formulată în sensul restituirii talonului de participare la prezenta tombolă fiind considerată lipsită de temei. Datele personale furnizate odată cu talonul sunt însă proprietatea participantului, iar acesta poate decide oricând modificarea, ștergerea acestora din baza de date a organizatorului.

13. MODIFICAREA SAU ȘTERGEREA TOMBOLEI PROMOȚIONALE

Organizatorul poate decide modificarea sau încetarea prezentei campanii de tombolă promoțională din orice motiv, inclusiv, dar fără a se limita la apariția unui eveniment ce constituie forță majoră conform legislației în vigoare, și care justifică încetarea sa. Acest lucru va fi anunțat participanților pe site-ul www.alconor.ro și în magazinele participante la campanie.

14. LITIGII

Eventualele litigii apărute între organizator și participanții la prezenta tombolă promoțională

vor fi rezolvate pe cale amiabilă, la sediul organizatorului, sau în cazul în care aceasta nu va fi posibilă, litigiile vor fi soluționate de instanțele judecătorești române competente.

15 DIVERSE

Organizatorul are dreptul să refuze onorarea premiilor sau să pretindă returnarea lui în cazul în care acestea au fost obținute prin fraudă sau se descoperă ulterior că participarea s-a făcut fără respectarea prevederilor prezentului regulament. Prin participarea la prezenta campanie de tombolă promoțională, clienții sunt de acord să se conformeze și să respecte prevederile acestui regulament.

Anexe la prezentul regulament:

1. Anexa nr. 1 – Lista locatii desfasurare campanie
2. Anexa nr. 2 – Model Talon de completat de catre participant

Data: 12.07.2018

S.C. BEVERAGE DRINK S.R.L.

**Manager Genaral
Varga Norbert-Ioan**

Anexa 1: Magazine incluse în Campania de tip tombolă " Caștigă și pedalează cu SPEED! "

Nr.	Societate	CUI	Tip	Localitate	Modificare extragere	Judet
1	Viky Family SRL	RO28059148	Supermarket	Santana	23,10,2018-ora14	AR
2	Hrabovsky Alexandru II	27447869	Market	Vanatori	26,10,2018-ora14	AR
3	Ady Dana Junior	35279030	Market	Siria	09,11,2018-ora11	AR
1	Marissa&Roby SRL	RO38813370	Market	Seitin	06,11,2018-ora14	AR
2	Miflor IF	RO13605004	Market	Arad	24,10,2018-ora11	AR
3	Farcuta Planinca II	35917600	Market	Groseni	25,10,2018-ora14	AR
1	Market Angel SRL	38674212	Market	Nadab	08,11,2018 ora10	AR
2	Denis Aergen	RO31490395	Market	Vladimirescu	07,11,2018-ora12	AR
3	Dorgo Imd	RO36751211	Market	Lipova	05,11,2018-ora16	AR
1	Pdd cont SRL	RO17071669	Supermarket	Gottlob	31,10,2018-ora14	TM
2	Borsesc Melinda SRL	4913960	Supermarket	Cherestur	14,11,2018-ora14	TM
3	El Passo Amigo SRL	RO26593980	Market	Saravale	29,10,2018-ora14	TM
1	Kuhntop SRL	RO4790883	Supermarket	Lugoj	12,11,2018-ora12	TM
2	Cormocan Com SRL	RO16161569	Market	Izvin	30,10,2018-ora12	TM
3	Duicu Trans SRL	RO15175990	Market	Darova	01,11,2018-ora14	TM
1	Niadal Abatex Company SRL	RO6553905	Market	Deta	15,11,2018-ora10	TM
2	Flamingo Denta SRL	RO1856215	Market	Denta	02,11,2018-ora12	TM
3	Activ MM Fresh SRL	RO35922739	Market	Timisoara	16,11,2018-ora15	TM
1	Angerita SRL	RO9555137	Minimarket	Agris	25,10,2018-ora15	SM
2	PFA Dano Mircea	37532945	Minimarket	Mediesu Aurit	24,10,2018-ora11	SM
3	Xagelmo 2 SRL	RO28173320	Minimarket	Apa	07,11,2018-ora15	SM
1	La Barbus 2016 SRL-D	36231154	Minimarket	Amati	08,11,2018-ora10	SM
2	Miranda Company SRL	RO8104406	Supermarket	Satu Mare	23,10,2018-ora12	SM
3	Mse Kock SRL	RO15517200	Minimarket	Paulesti	05,11,2018-ora15	SM
1	Edex SRL	RO4377128	Supermarket	Carei	06,11,2018-ora12	SM
2	Atlantic Impex SRL	RO660503	Supermarket	Piscolt	26,10,2018-ora10	SM
3	Valcon	RO96995	Supermarket	Valea lui Mihai	09,11,2018-ora14	SM
1	Cip&Cor Store SRL	RO32494336	Minimarket	Suciu	02,11,2018-ora15	MM
2	Harabula Marius-Daniel II	RO25318523	Minimarket	Sighet	31,10,2018-ora12	MM
3	Dancing SRL	RO15028174	Minimarket	Sighet	14,11,2018-ora12	MM
4	Miholca Disco	RO16838896	Supermarket	Grosi Tiblesului	16,11,2018-ora15	MM
1	Util A.L.C.SRL	RO2231168	Supermarket	Copalnic	15,11,2018-ora10	MM
2	Gaj Comimpex SRL	RO6919500	Supermarket	Farcasa	22,10,2018-ora15	MM
1	Alexia Com SRL	RO15990399	Market	Hoghilag	05,11,2018 ora14	SB
2	Danimax Prod SRL	RO15970499	Market	Adamus	08,11,2018 ora12	MS
3	Mona C SRL	RO777229	Market	Curci	12,11,2018 ora10	SB
1	Baad Point SRL-D	RO34257174	Market	Saras	31,10,2018 ora13	MS
2	Invest Alex SRL	RO15674949	Supermarket	Ludus	29,10,2018 ora10	MS
3	Roman Rozalia II	33579740	Market	Madaras	30,10,2018 ora15	MS
1	Nagy Akac Sor	RO15553793	Minimarket	Eliseni	24,10,2018 ora15	MS

2	Luci&Mela ClubSRL	RO25645967	Market	Rupea	23,10,2018 ora12	BV
3	Magazin Ceracris SRL	36770469	Market	Petelea	26,10,2018 ora15	MS

1	Paul Comp SRL	RO20120001	Market	Suncuius	02,11,2018-ora11	BH
2	Magazinele Ato's SRL	RO36774150	Market	Ceica	01,11,2018-ora13	BH
3	Ianateti Impex SRL	RO8784051	Supermarket	Beius	31,10,2018-ora12	BH

1	Blessing&Courage SRL-D	RO34405785	Market	Horoatu Crasnei	25,10,2018-ora14	SJ
2	Seres Judit II	RO33542083	Mag.Mixt	Meseseni	26,10,2018-ora11	SJ
3	Venus Prod	676801	Mag.Mixt	Cosei	23,10,2018-ora11	SJ

1	Ciprian Impex	RO3504916	Market	Ileanda	12,11,2018-ora11	SJ
2	Ilies Florina Ramona PFA	RO28780798	Mag.Mixt	Somes Odorhei	13,11,2018-ora11	SJ
3	Emir Prod Com SRL	RO697030	Market	Surduc	14,11,2018-ora11	SJ

1	Chis Roberta Minodora II	38325743	Market	Buduslau	21,11,2018-ora12	BH
2	I.I. Marosan Mariana	22273389	Mag.Mixt	Popesti	19,11,2018-ora15	BH
3	Sibil SRL	RO2396212	Mag.Mixt	Adoni	19,11,2018-ora10	BH

1	Mirus ASC SRL	RO6942554	Supermarket	Salonta	07,11,2018-ora10	BH
2	Hus Rom SRL	RO25164211	Mag.Mixt	Tinca	06,11,2018-ora12	BH
3	Davriner Batar SRL	RO25206392	Mag.Mixt	Batar	09,11,2018-ora11	BH

1	Tehnoflex Prodimpex	RO 4016298	Supermarket	Cluj Napoca	26,10,2018 ora11	CJ
2	Tehnoflex Prodimpex	RO 4016298	Market	Dej	26,10,2018 ora15	CJ

Anexa 2: Talon pentru participare la Campania de tip tombolă „Câștigă și pedalează cu SPEED!”

Față:

Cumpără orice energizant **Maximum Speed** din *magazinul tău preferat și **poți câștiga o bicicletă**

PREMIU: 59 X BICICLETĂ SPRINT



*Pentru a participa la tombolă, completează acest talon primit la casa de marcat și introdu-l în urna din magazin. Campania este valabilă în perioada 16 august - 19 octombrie 2018, în magazinele menționate în regulamentul. Vârsta minimă de participare este 18 ani. Mai multe informații despre campanie se pot găsi în regulamentul prezent pe site-ul alconor.ro.

Imaginile premiilor sunt cu titlu de informare.



CÂȘTIGĂ ȘI PEDALEAZĂ CU SPEED!

Verso:

**Talon de participare la Tombola
"Câștigă și pedalează cu SPEED!"**

*Completează următoarele câmpuri pentru a te înscrie la tombolă.
După completare, depune talonul în urna din magazin și vei intra în cursa pentru o bicicletă. Succes!

Nume:
Prenume:
Telefon:
Email:
Serie bon fiscal:

Am peste 18 ani

Doresc să mă abonez la newsletter
 Doresc să primesc sms-uri promoționale

*Datele completate în acest talon, aferent participării la Tombola "Câștigă și pedalează cu Speed!", (nume, telefon, email, serie bon fiscal, bifare căsuță "am 18 ani") sunt necesare pentru participarea la tombolă și confidențiale. Nu vor fi făcute publice sau oferite altor terți decât în situații speciale, conform legii și regulamentului campaniei.

Odată cu bifarea căsuțelor corespondente ("Doresc să mă abonez la newsletter" și "Doresc să primesc sms-uri promoționale"), vă oferim explicit acordul ca adresa dvs. de email și/sau numărul dvs. de telefon să fie utilizate pentru a vă oferi pe viitor informații cu privire la produsele comercializate de Beverage Drink SRL sau campaniile promoționale pe care le vom desfășura. Datele dvs. vor fi protejate și nu vor fi oferite către alte companii în interesul acestora. Vor fi incluse în baza noastră de date pentru o perioadă de 5 ani și veți putea oricând să ne contactați pentru a le actualiza, a le completa sau a le elimina. Vă mulțumim!